

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Városmarkty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 48.

Bácsmagyar és délpóstamegyei örökös politikai napilap.

Felolvas szerkesztő:
Világ Hírlap V. DEZSŐ

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hetikétszer naponta délután 12 órakor.

Rendnek muszáj lenni.

Ere az örök igazságra tanít az az eset, amely az angol alsóház egyik legutóbbi ülésén történt. Mikor Chamberlain külügyminiszter párisi és genfi utja előtt el akarta mondani külügyi expozéját, a munkáspárt egyik tagja Kirkwood képviselő közbekiáltott, hogy a külügyminiszter csak felesleg, mert nem mondja meg pontosan, hogy mit akar. El kell ismernünk, hogy ez nem volt olyan nagy bűn és mégis az alsóház alelnöke Hope indítatva érezte magát, hogy Kirkwood képviselőt figyelmeztesse, majd mikor ez nem használt, felszólította a Ház üléstermének az elhagyására.

Ez történt az egész világ legfejlettebb alkotmányos intézményének, az angol alsóháznak egyik ülésén s a példa szinte kiemelkedik, hogy párhuzamot vonjunk Kirkwood képviselő kizáratása és a passzivitásban vonult magyar ellenzéki képviselők viselkedése között. Az angol alsóházban nem volt botrány, ott nem gázoltak a miniszterelnök és minisztereknek becsületében, ott nem hangzottak el gyalázatos rágalmak s az alelnök mégis egy elég ártatlan közbeszólását kizárta Kirkwoodtól, mert már ezáltal is veszélyeztetve látta a Ház méltóságát s a tanácskozás nyugodtságát.

Kérdjük mi történt volna az angol alsóházban akkor, ha ott nem egy, de számos képviselő úgy viselkedett volna, mint a magukat nagy garral passzivistáknak nevező képviselők nálunk? A passzivisták az egész országot, sőt az európai közvéleményt próbálják telesírni panaszaikkal s bámulatos képzelő erővel rajzolják azt a szörnyű gazdaságtalanságot, amely valójában állítólag történt. Egyre azt predikálják, hogy egy

igazi kultúrországban ilyen példátlan alkotmányserítés meg sem történhetik s ime most az általuk annyira magasztalt és mintául sokszor felhozott Angliában egy sokkal kisebb esetről kifolyólag az alelnök erélyesen fellép s fellépésével azonosítja magát az egész többségi párt.

Fiath Mária és Ákom Lajos.

Hangversenyt tartott ez a két iltusztis fővárosi művész március 7-én délután 5 órakor a ferenciek-nél a Szent István harangalap javára. Az országos nevű két művészt külön-külön nem kell méltatnunk. Nevük előkelősége biztosította az orgona hangverseny nagy erkölcsi és anyagi sikerét. Fiath Mária gyönyörűséges magas szopránját már ismertem. Talány volt még előttem Ákom Lajos művészete. S különösmód érdekelt az, miképen oldja meg azt a csodálatosan szép, okvetlenül hangverseny orgonát igénylő magas technikájú műsórát a ferenciek egyszerű, de mindenestre értékes orgonáján.

Liszt hatalmas kompozíciójának akkordjai ébresztettek fel a templom belső kiképzését kutató elmerülésemből. A monumentális „Weinen, Klagen, Sorgen, Zagen, Angst und Not sin des Christen Trauenbrot”-ban Liszt Ferencnek az isteni rendelésben megnyugvó fenségesen magyar lelkét szólatatta meg a kitűnő technikai készséggel rendelkező Ákom Lajos. Az orgona bugása, könnyes kesergése szavaira minden jelenlevő jobbik önmagát keresve szállt égi Ura színe elé.

Strandella „Pieta Signore”-ja csendült fel ezután, Fiath Mária gyönyörű szopránja felkutatja a templom legmélyebb misztikumait. A B. mann féle Swithe gotlique

négy csodálatos variációjában az égien hatalmas, az angyali zene fenségét ismertette velünk meg az interpretáló művész. Torca imájának örökkécsü hangzatai szívetlőzően szakadtak fel Fiath Mária ajkáról és jártak be a templomot, könnyeket lopva minden szemből. Couprin: „Soeur Monique”-ja, valamint Bossi-féle Scherzo az orgonatechnika hivatott mestereit igénylik Ákom Lajos mesteri készséggel, nagy művészi átéléssel interpretálta mindkettőt. Fiath Mária két régi magyar imája következett ezután, a történelmi magyar idők egy egy nagy fo-hásza, sirama. A művésznő magyar lelkét, magyar dobbanásu szívet kaptuk ebben a két csodaszép énekszámban. „Fiát Lux” monumentális akkordjai hangzottak belé a templomba az Isten dicsőségét az egyházi zenénk fenségét hirdelve a gyönyörűséges hangverseny végét. A közönség mély megilletődéssel hagyta el a templomot erősebb szívvel, gazdagabb lelekkel.

—g.—f.—

Elitelték a sükösdivöröszászlóalj parancsnokot és Varga Józsefet, aki kenyéradóját a vörösök kezére adta.

Régóta húzódik már az a bűnper, melynek eredete még a sükösdői kommun idejéből származik. Ugyanis Peczkay József Sükösdön 1919. június 25-én több olyan vörös katonát ítelt halálra, akit előzőleg lopásban tettenértek és a halálos ítélet végrehajtóit, a tetteseket szándékosan rábirta a tolvajok kivégzésére.

Varga József Szuprics György sükösdői földbirtokost a vörösök kezére adta, elárulta Szuprics rejtekhelyét s ezáltal lehetővé tette, hogy Szupricst a kommunisták kivégezzék.

Ezért Peczkay Józsefet és Varga Józsefet ötvenévi fegyházra és tíz évi hivatalvesztésre ítélték el. Mindkettő kitöltötte büntetését ezért szabadlábra helyezték őket.

Hegyeshalmi Lajos holt tetemét tegnap délután helyezték örök nyugalomra a Kerepesi temetőben. Az egyházi szertartást Ernszt Sándor prelátus kanonok végezte. A nemzetgyűlés nevében Huszár Károly, pártja nevében pedig Czettler Jenő dr. bucsúztatta el.

Román királyné a szerb királyi párt kíséretében Bleyére érkezett pár napi tartózkodásra.

A szociáldemokrata párt a demokratikus szövetségből kiválva távol marad a választói törvényjavaslat bizottsági tárgyalásaitól.

A keresztény szociálisták vasárnap Egerben nagygyűlést tartottak, melyen a központ részéről Csik József és Bernolák Nándor vettek részt.

Győr első választó kerületében megindult a választási mozgalom az egységes párt eddigi tervei szerint jelöltet nem állít, hanem a nemzeti gazdasági párt jelöltjét fogják támogatni.

A Nemzeti Gazdasági Párt tegnap ülést tartott, melyen Bethlen István gróf miniszterelnök kijelentette, hogy a választási javaslat bizottsági tárgyalását esztörtökön kezdik meg.

Az olasz parlamentben nagy felháborodást keltett Damen kommunista képviselőnek az az ellenindítványa, mellyel Ebert elnök halála alkalmával elküldendő részvétlívartot le akarta szavaztatni azzal az indokkal, hogy Ebert a proletárizmus ellensége volt.

Nagybritánia Franciaország és Belgium biztonsági szerződését elutasították a népszövetségi jegyzőkönyvekkel együtt.

Románok a határmentén kiirtják a galambokat, hogy a kémkedést ezáltal is megszüntessék.

SALAMANDER CIPŐ elegáns, olcsó, elszakíthatatlan.

EGYEDÁRUSÍTÁ :

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
cipőárúházában.

Telefonszám: 206.

Telefonszám: 206.

A tavaszi cipődivat összes újdonságai dus választékban. Az „egyes párok” még leltári áron kaphatók. Gummitalpas tornacipők olcsó áron. Fehér vászon fasarku kivágott cipő K. 120.000.

Elismerten legjobb áruit rendkívüli olcsó árakon árusítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbársonykalap . . . 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharinya . . . 22 .	Divaternyő 290 .	Zokni 7 .	Ing selyemelejtű . . . 150 .
Filokalap 220 .	Keztyű 30 .	Bokavédő 72 .	Gallér (oroszlános) . 18 .

Telefonszám: 242.

Gyönyörű szép flu „macskó ruhák“, Hameri bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

A reálgyminázium színjátéka.

A „Mikes Kelemen“ c. ifj. szindarab előadásainak jóvedelmét intézetünk részben a világháborúban hősi halált halt diákok emléktáblájának költségeire, részben a budapesti ifjúsági dalverseny uti kiadásainak fedezésére fordítja.

Epen ezért, hogy a kiadásokat csökkentjük, névre szóló meghívót nem adunk ki. Mély tisztelettel és szívesen látunk és várunk azonban mindenkit, aki az ifjúság nemes irányu önművelését áldozatos figyelemmel kíséri. A szent célok érdekében mindenkit, akit intézetünkhöz kötnek a világháború szomorú emlékei, — és mindenkit, aki a szebb magyar jövőért dolgozó ifjúság munkáját meg akarja becsülni.

Az előadást március 19-én és 20-án tartjuk az Ipartestület nagy termében pontosan fél 8 órai kezdettel. Jegyeket Kollár, Wágner és az Uj Élet könyvkereskedésekben árulnak.

A reálgyminázium igazgatósága.

A Ciszterci Rend III. Béla reálgymináziumának színjátéka 1925. március 19 és 20-án:

„Mikes Kelemen“ ifjúsági énekes színjáték 4 felvonásban. Szövegét írta: dr. Tordai Ányos. Zenéjét szerette: dr. Katovits Alajos.

Az énekszámokat az ifj. zenekar kíséri a zeneegyesület néhány tagjának és az intézet volt tanítványainak szíves közreműködésével. Az ének és zeneszámokat dr. Koib Ciprián tanította. Rendezők: dr. Gondán Felicián és Majtényi Erik.

A színjáték személyei: II. Rákóczi Ferenc Nyíratty Zsombor VIII. o. t., Rákóczi György Franzl György VII. o. t., Közeghy, az I. felvonásban Knézy György III. o. t., Zsuzsi, a II—IV. felvonásban Szelczler Kató urleány, Mikes Kelemen Blum Lajos VIII. o. t., Bercsenyi Miklós Füstös György VIII. o. t., Jávorka Ádám Harnacs Tibor VIII. o. t., Krucsay István Sz. Nagy László VIII. o. t., Sibirik Miklós Bárdos Lajos VIII. o. t., Mikes Mihály Freidinger József VIII. o. t., Mikó Ádám Bálint László VII. o. t., Király Ádám Roosz László VI. o. t., Kisfaludy Boldizsár Pakucs Béla VI. o. t., Halajka, török lány Eber Sándor VI. o. t., Lajkó, cigány Hamrik Sándor VIII. o. t., Gergő, szolgá-

legény Farkas Pál VII. o. t., Musztafa, kádi Bétsch Elemér VIII. o. t., Petykó, kuruc fia Franenhofter József V. o. t., Angyal Desics József III. o. t. — Sugó Kecskés Béla VII. o. t. — Kurucok, török, görög gyermekek és nép. Testőrök, apródok, udvarnokok.

Az ifjúsági zenekar tagjai: Boros István IV., Frank László IV., Mojzes János V., Milkó Péter V., Brand Imre VI., Csirszka Konrád VI., Engelmann László VI., Fischef Ármin VI., Kóczé Lajos VI., Kopp Jenő VII., Wellisch Zsigmond VII., Abonyi Pál VIII., Böröcz András VIII., Frauenhofter János VIII., Hirschler Sándor VIII., Rutscher János VIII., Surányi István VIII. o. tanulók.

A nincstelenség bacsikai magyarokat Macedoniába telepíti a szerb kormány.

A magyarországi szerbek onnan már megszöktek. — Az „emigránsok“ támadják a Magyar Pártot. — A német iskolákat is bezárják.

Bajmokon tuszokat jelöltek ki a szerbek.

(Szabadkai tudósítónktól.) A Hírlap március 1. száma azt a különös és érthetetlen hírt hozza, hogy Bajmokon a községi jegyző tényleg több embert beidéztet a község házára és közölte velük, hogy tuszoknak tekintik őket. A Hírlap által történt telefonkérdezősködéskor, a jegyző a hírt megerősítette, de arra nézve megtagadott minden felvilágosítást, hogy milyen törvény, vagy rendelet alapján és milyen okból történt ez a lehetetlen intézkedés.

Ugyancsak ezt a lehetetlen hírt hozza a szabadkai hírlap, hogy a kormány a magyar nincstelenséket Délszerbiába széttelepíteni, mert az ez évi költségvetésben 50 millió dinár szerepel a macedóniai kolonizáció megvalósítására. A lap övé cikket közöl és figyelmeztet arra, hogy a Köszovoról és az Avcepöljéről az odatelepített Magyarországi szerb optánsok utolsó szálíg elszökdöttek, mert egyrészt a talaj nem felelt meg nekik, másrészt lehetetlenné vált a helyzetük a kacsák folytonos fegyveres támadásai miatt.

A Bácsmezei Napló körül csoportosuló emigránsok tovább folytatják a bukott magyar párt vezetőségének kritizálását és igazságtalan támadását. Ezekre a támadásokra végre maga dr. Sántha György elnök válaszolt. A válasz bár sima, de visszatartó és kiemeli, hogy nem tesz szolgálatot

A szindarab I. felvonása Marosvásárhelyt játszik 1707-ben. A II., III. és IV. felv. Rodostóban 1723., 1727. és 1758-ban.

Előadás 1925. március 19-én és 20-án az Ipartestület nagytermében. Kezdeté mind a két napon pontban fél 8 órakor.

Helyárak: I—XV. sorban 35 ezer K, a többi sorokban 25 ezer K, karzati ülőhely 20 ezer K, karzati állóhely és diákjegy 10 ezer K. — A jegyeket a Kollár, Wágner, és az Uj Élet könyvkereskedésekben árusítják.

A szindarab jóvedelmét az intézet a világháborúban hősi halált halt diákjai emlékének megörökítésére szánja.

Magyar kulturerőstély lesz Baján.

Városunk hazafias lelkületű, minden nemzeti ügyet szeretettel felkaroló keresztény társadalmi meleg érdeklődéssel tekint március 21-ike elé, amely napon a nemzeti és egész Magyarországot akaró magyar fajszeretet követői fogják meggyújtani a hazaszeretet szövetségét, hogy világosság derüljön a lelkekben s a hamu alatt lángra lobbanjon a testvérszeretet parazsa. A magyar művészet előkelő küldöttei ugyanezkor teremtő zsenik remekeinek bemutatásával, a dal istenszavával, a költői lélek ihletigéivel gyönyörűséggel töltik el a szívüket, hogy édessé váljék az aggodás, a fájdalom, a könny, amivel áldozunk saját elhagyottságunknak s hazánk jobb sorsáért a magyar jövőnek.

A műsort, melynek gazdagságát, szépségét, ünnepi nivóját az irodalom, művészet kiválóságai eléggé biztosítják, helybeli programm fogja kiegészíteni.

Az előadásra jogosító jegyek árusítását egy 40 tagú, lelkes magyar hölgyekből és urakból álló intéző bizottság tagjai végzik, akiknek ügyszeretete, buzgólkodása és magyar önfeláldozása találjon minden házbán megértésre, szeretetre és magyaros, testvéri rokonzásra. *B. J.*

Leirer Lőrincet tegnap utóbb kihaligatták. Kihalgatása során ismét méltatlankodott letartóztatásáért, azonban a letartóztatást előidéző körülményekre nem tudott felvilágosítást adni. Leirer Lőrinc további fogva tartását elrendelték.

Zürichi jegyzés.
(1925. márc. 10. délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072 svájci frankot fizettek.
A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai márc. 10. délelőtt

Budapesti állatárak

1925. március hó 10.-én.

Ökör legjobb minőségű 125—155, középminőségű 75—125, gyenge minőségű 55—70, brka jobb 10.5—13.5, közép és gyenge minőségű 6.5—10, tehát jobb minőségű 10.5—14, közepes és gyenge minőségű 5.5—10 kicsontozni való marha 3—5.5, növendékmarha 5—10 ezer korona. Könnyű sertés 18—19.5, közepes sertés 20.5—21.5, nehéz sertés 21.5—22.5 ezer korona.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	—	72130	72760
Dinár	—	1145	1167
Szokol	—	2181	2151
Lei	—	358	360
Német márka*	—	16996	17160
Lira	—	2973	2991
Angol font	—	344.000	347.000
Oszti korona	—	1 0190	1'0250
Svájci frank	—	13893	13977
Lengyel márka	—	—	—
Hollandi forint	—	28800	28876
Francia frank	—	3766	3790
Napoleon ar.	—	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

HIREK.

— Uj sport hetilap indul meg
Baján Kocsis Károly felelős szerkesztésében „Délvidéki Sport és Levente” címmel. A lap 4 oldal terjedelemmel minden hétfőn és ünnepet követő napon reggel jelenik meg, közölve már a budapesti, nagyobb vidéki városok és Bácsbodrog vármegye sport egyesületeinek kimerítő sport tudósításait és mérkőzéseiknek eredményeit. A lap a Délvidéki Levente egyesületek hivatalos lapja és a Leventékről külön rovatot vezet. Munkatársainak sikerült megnyerni országunk legnagyobb sport kapacitásait. A lap első száma március 15-én jelenik meg.

— Borzalmas vasuti katasztrófa Bukarest mellett. Tegnap újabb borzalmas vasuti katasztrófa történt Bukarest mellett. Egy Constantzából jövő tehervonat összeütközött egy cisztarna vonattal, mert a forgalmi tisztviselő, Constantin Tanase hibásan indította el a vonatot és amikor tevédesét észrevette, már késő volt, nem tudta megakadályozni a szerencsétlenséget. Az összeütközés olyan heves volt, hogy a tehervonathoz kapcsolt személykocsi teljesen összetört és a benne utazó negyven katonát a romok alá került. A szétroncsolt kocsi aiai a segélyvonattal kiküldött munkások tizenkét halottat hoztak elő, a többi huszonnyolc katonát pedig súlyos sérülésekkel szállították a bukaresti kórházba.

— Megkerült Leirer Amália elrabolt látszóve? Hódmezővásárhelyen Vadász Miklós illatszerekkereskedő jelentést tett a rendőrségen, hogy a tulajdonában van egy látszó, amelyet egyik budapesti nagykereskedő utazójától vett és amelyre ráillik a Leirer Amália elrabolt látszóveinek leírása. A bejelentésről Darvasi Gyula rendőrkapitány jelentést tesz a budapesti főkapitányságon a nyomozást vezető tisztviselőknél.

— Rabiológusok világa Erdélyben. Kolozsvártól jelentik: A múlt éjszaka borzalmas kettős rabiológusosság történt Lunkemezőn. Ujfalvy Károly magyar birtokos halotta, hogy idegenek járnak az udvarában. Fegyverrel kezében kiment, de alig hagyta el lakását, két oláh katonát állott vele szemben. Az egyik beelött Ujfalvyba, akinek a lövés talált. A földbirtokosnak még volt annyi ereje, hogy kétszer a katonák után lépett, aztán eszméletlenül esett össze. A lövés

zajára kijött a házból Ujfalvy szakácsnéjának testvére, de a katonák őt is lelőtték. Azonnal meghalt. Ujfalvyt Désre szállították, állapota teljesen reménytelen. Az oláh katonák dum dum löveg-gel gyilkoltak.

— Reinitz Jakab bűntársa is tagad. Miskolc. Dr. Barbara Sándor rendőrkapitány szombaton kezdte meg Reinitz Jakab tizenkétszeres rablógyilkos bűntársának kihallgatását. Reimann a kihallgatás alatt nem jött zavarba. Azt bevallotta, hogy kit, hol, mikor és hogyan csapott be, azt sem tagadta, hogy ismerte Reinitz áldozatait, üzleti összeköttetésben is állott velük, de a gyilkossággal nem akar tudni. Reimannt Hidas németiben fogják a terhelő tanúkkal szembesíteni.

— Az oláh földreform végre hajtása Romániában és Erdélyben
A genfi nemzetközi munkaügyi hivatal hivatalos organuma, az „Information Sociales” a hivatalos oláh statisztikai adatgyűjtés eredménye alapján a romániai földreform végrehajtására vonatkozó következő jelentést közli: A régi román királyság területén kisajátított földbirtokok összesen 2,625.839 hektárt tesznek ki. Erdélyben kisajátítottak 1,538.245 hektárt. Továbbá 73,064 hektár kisajátítása bírói döntéstől függ. Beszarábiában 1,491.920 hektárt, Bukovinában 67,753 hektárt sajátítottak ki. A Románia egész területén kisajátított birtokok tehát összesen 9,900.000 kat. holdat. Erdélyben összesen 350.000 új birtok alakítását tervezi.

Ha minden előfizetőknek csak egy új előfizetést sseres, szolgálatot tesz vele a köznek.

Színház.

A „Bolond.”

Rákosi Jenő 3 felvonásos pompás fordulatokban gazdag klasszikus operát mutatta be Heltai társulatának kitűnő operett együttese Fehér Gyula, a Nemzeti Színház tagjának vendégfellegtelével. A mesteri operettszöveghez Szabados Béla írta a gördülékeny, gyönyörű zenét.

Az előadás főhőse az illusztris vendégművész volt, ki játékaival, orgánumának ragyogtatásával elbűvölte közönségét. Szereplőtársai közül kitűnt játékaival és képzett kellemes hangjaival Sz. Patkós Irma a társulat tehetséges primadonnája. Kékike szerepében Tirlapp Ilonka, Proska szerepében Zsolnai Manci, Fehérke szerepében pedig Kőváry Irén alakítottak kedvesen, rutinnal. Deli urfi szerepét Sugár Gyula és Pimpó korcsmárost pedig Lédeczy Antal alakította művészi készséggel. A korusok elismerésre méltóan működtek.

Gratulálunk Heltaiéknak. Klasszikus előadást láttunk.

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Kedd: Bánk Bán. Fehér Gyula a budapesti Nemzeti Színház művészeinek a vendégjátéka.
Szerda: Három Grácia.
Csütörtök: Marica grófnő.
Péntek: Marica grófnő.
Szombat: Marica grófnő.
Vasárnap este: ? ? ? ?
Vasárnap d. u.: Nótás kapitány.
Az előadások hétköznap az Uránia Mozgóban, vasár- és ünnepnap a Nemzeti Szálló színháztermében tartatnak meg.

SPORT.

A BSE kerületi birkózó versenye.

Hatalmas mezőny. A birkózók szép munkája. A FTC. boxolók jó szereplése.

Birkózó sportunk fejlődésének egyik mérföldkővet látjuk a BSE hatalmas kerületi birkózó versenyében. A 40 vidéki induló már magába véve oly eredmény, mely a vidéki birkózó sport jövőjét, illetőleg a legszebb reményekre jogosít. Érdekesítő szép küzdelmek jellemezték a versenyt és a ma bemutatkozott fiatal BSE versenyzők neveivel rövid idő múlva a versenyek helyzeitei között fogunk találkozni. A verseny zökkenő nélkül gyorsan bonyolódott le a közönség meglegedésére, amelynek sorában ott voltak a bajai egyesületek és a város elő-

kelőségei. Az MBLÖSz. részéről dr. Sebestyen Mihály (Kaposvár) és Máté József (Budapest) a BSE részéről az egyesület illusztris elnökei voltak a bizottságban. A verseny kitűnő rendezését a BSE birkózó szakosztályának vezetői és Schmeisz Béla BSE trener végezték. A verseny főrendezője és szervezője Heneráry Imre BSE titkár volt, akinek a magyar birkózósport hálás lehet a szép verseny megrendezéséért.

A verseny eredménye a következő volt: Légsúly kezdőknek: I. Pozsgai István PSC. II. Berzsenyi BSE. III. Aparác PSC.

Légsúly: I. Szalay PSC. II. Mosztovits. III. Kovács BSE.

Pehelysúly: I. Fehér KMVTE. II. Novák. III. Udvardy BSE.

Könnyűsúly: I. Bok KMVTE. II. Vidolovics PSC. III. Széphegyi BSE.

Középsúly: I. Bacsics BSE. II. Vörös KMVTE. III. Novák PSC.

Nagyközsúly: I. Kiss FSC. II. Markó Kalocsai Move. SE.

Boxverseny. FTC. boxolók. Untenecker Magyarország többszörös bajnoka pár szóval ismerteti a boxsportot egy boxverseny lefolyását. Ez pár: Kocsis Budapest bajnoka és Kliment. Második pár: Unen eker—Spraring (Budapest bajnoka.) Untenecker a második menetben érethlen bemutatva a lendést, amikor is 10-ig kiszorították. Kocsis nagyon gyors, friss és hajlekony, Untenecker kitűnően fejlett technikájú és kitűnő tempóérzéki, Spraring után.

Sziget körüli 5000 méteres mezői futó verseny. d. u. 3 órakor. 10 induló. 1 BSE, 7 Turul, 2 MTE.) 1. Fleischer BSE. 20 perc. 2. Elek Turul 21 perc. 3. Máté MTE 23 perc. Győztes elég jó idő alatt kb. 120 méternél fut be elsőnek.

Bacsalmáson Bacsalmási SC—MTE. 2:2. Darva mezes.

MEZŐGAZDASÁG.

1925. március 10. állás

Buza: uj	565.000—575.000 K.
Rizs: uj	482.000—470.000 .
Árpa: uj	40.000—49.000 .
Zab: uj	425.000—440.000 .
Tengeri	260.500—265.000 .
Korpa	237.500—240.000 .

Nem tulajdonos: Vitéz Fehérvary Dezső. Felelős: ... Győr.

URANIA MOZGÓ
Március hó 15 én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.
A legszebb magyar film!
Holnap kezdődik az élet.
Igaz történet 7 felvonásban.

Különböző egyes pár cipők
230.000 K.
STELLNER cipőüzletében VÖRÖSMATY-UCCA I. (Grauug ház.)

Eladó Vodican a Peplowszki-féle 20 holdas birtok, épületekkel. Felvilágosítást ad: Dr. BÓNÉ ügyvéd Deák Ferenc utca 19. szám.

Ház eladás.
Szarka-utca 21. számú ház szabad kézből **ELADÓ** azonnal átvehető, bővebb felvilágosítás ugyanott kapható. **BITZ HENRIH.**

Folyó hó 14 én este **halvacsora,** halpaprikás és turós csusza, egy teríték 30 000 korona. A nagyrédmű közönség szíves támogatását kérem, teljes tisztelettel **Kalpanter János** vendéglős. Aláírási ív a vendéglőben jó magyar konyha! — Kitűnő borok. — Cigányzene!

Üzletáthelyezés.
Ernyőkészítő játék és rövidaru üzletemet Erzsébet királyné utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legfontosabbban készítek. — Tisztelettel Városi Ferenéné Klima Mária.

Figyelem! Figyelem!
Keményfa kálók, topolya, teleháló szobák, ebédlők, szalongszobák, karosszékek stb. minden elfogadható árért
ELADATNAK
SZABÓ FERENC
asztalosmesternél
Bares-utca 4. szám.

Eladó három darab 18—20 hónapos kora bonyhádi fajta **tenyészbika**

Pénz
betétet már 1000 koronától kezdve, évi 18—24% os kamattal elfogad.
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,
Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,
Iparosoknak aru-előleg hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámoltja a **Bajai Baross Hitelszövetkezet** mint az ország közp. hitelszövetk. tagja. **Baja Zárda-ut. 3. Posta épület.**

Értesítés.
Baja és környéke mélyen tisztelt közönségének szíves tudomására hozom, hogy Baján a Monostori (Vodican) uton **kertészeti telepet** létesítettem. — Termékek: dísznövényeket, idényvirágokat és konyhakerti terményeket. **Tavaszi kiültetésre ajánlok:** Kiváló fajtájú, erős, dus gyökérrel 2 éves magastörzsű és bokorrózsát, szépfélfűdású gyümölcsfákat, jegenye és ezüstenyőt. Ezen cikkek közül minden vásárolt mennyiséget házhoz szállítok. Kiváló tisztelettel **HÓDI GYÖRGY** műkertész, a Szász kertészet volt főkeresztése.

Cseplőgéptulajdonosok,
cseplőgépjavitók figyelmét felhívjuk kézi csapágy- és sztergályozó készülékeinkre, rendkívül olcsó áron beszerezhető **FRÄNKL és HORVÁTH-nál.**

Értesítés.
Értesítem, a nagyrédmű közönséget, hogy a Budapesti ut 25. szám alatt (Sztruhák ház) lévő volt Aladics-féle **vendéglőt** átvettem. A legjobb bácsalmási fajborok állandóan kaphatók. — A t. közönség szíves pártfogását kérve, maradtam tisztelettel **SCHMIDT MIHÁLY** vendéglős. Baja, Budapesti-ut 25. sz.

ELADÓ
egy Hofherr 4 HP. magánjáró cseplőgarnitúra olyan mint az új, külön fele benzinnel és nyersolaj **motorok** és magányos magánjáró lokomobilok 4-es, 6-os. Megtekinthetők **Malagurszky Ferenc** gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8—10. szám.

FRÄNKL és HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Budapesti-ut 15.
Képviseletei és egyedárusításai:
Phönix varrogépek Mühlbaueri és Styriai kötőgépek, Premier motorok, Premier motorkerékpárok, Protos írógépek. Összes mechanikai cikkek alkatrészeinek nagy raktára. Szakszerű javító műhely.

FORDSON tractor. Szánt, vet, csepel, vontat, arat. Olcsó és üzembiztos. Ára 623 dollár és 18000 000 K vám és 100. ar
FORD személyautó. Nyitott 5 személyes, önindítóval és villamos világítással, komplett, korona 88,000.000
FORD gyorsteherautó 1200 kgr. teherbírással, önindítóval, villamos világítással, karosszéria nélkül, korona 65,000.000
Eredeti alkatrészek állandóan raktáron!
Szvaton és Kucsos Ford gépek autorizált képviselője Szeged, Feketes-sz. 22. — Telefon 14-23.

Ismét szállithatók:
az eredeti „BÄCHER“ gyártmányú acélekék és talajművelő eszközök. Ekék tüköracél- kormánnyal is.
az eredeti „MELICHAR“ gyártmányú „Unicum Drill“ sorvetőgépek, műtrágyaszórás sorvetők, répvető, stb.
Ajánlattal készséggel szolgál:
Bächer-Melichar,
BUDAPEST, V., VILMOS CSÁSZÁR-UT 60. SZ.